



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO
CAMPUS SANTA INÊS

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 28/2023, de 04 DE AGOSTO DE 2023

CURSO TÉCNICO EM INFORMÁTICA SUBSEQUENTE AO ENSINO MÉDIO, MODALIDADE PRESENCIAL.

A DIRETORA-GERAL SUBSTITUTA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO, CAMPUS SANTA INÊS, no uso da competência delegada pela Portaria de Pessoal Nº 563, de 05 de abril de 2022, do Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano, publicada no Diário Oficial da União de 06 de abril de 2022, torna pública a retificação do edital 26/2023, de 31 de julho de 2023, conforme especificado a seguir :

1. Alterar o cronograma de matrícula

ONDE SE LÊ:

<i>Matrícula</i>	<i>Horários</i>
<i>01 a 04/08/2023</i>	<i>8h às 11h30min e 13h30min às 16h00min</i>

LEIA-SE:

<i>Matrícula</i>	<i>Horários</i>
<i>01 a 11/08/2023</i>	<i>8h às 11h30min e 13h30min às 16h00min</i>

2. Permanecem inalteradas as demais disposições constante no Edital nº 26/2023, de 31 de julho de 2023.

(Assinado eletronicamente)

TÂMARA LEAL MONTEIRO DA PAIXÃO

Diretora-Geral Substituta

IF Baiano - Campus Santa Inês

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Tamara Leal Monteiro da Paixao, DIRETOR(A) GERAL - SUBSTITUTO - CSI-DG**, em 04/08/2023 11:01:59.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 03/08/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código 470405
Verificador: 0814e047ff
Código de
Autenticação:

